

BEKANNTMACHUNG

7. Nachtrag zur Satzung der Pflegekasse BKK Salzgitter i. d. F. ab 01.01.1996

Das Bundesversicherungsamt hat den vom Verwaltungsrat der Pflegekasse BKK Salzgitter in seiner Sitzung am 11.12.2019 beschlossenen 7. Nachtrag zur Satzung der Pflegekasse BKK Salzgitter i. d. F. ab 01.01.1996 mit Bescheid vom 13.01.2020 genehmigt.

Der Nachtrag wird gemäß § 11 der Satzung der Pflegekasse BKK Salzgitter auf der Internetseite www.bkk-salzgitter.de bekannt gemacht.

Salzgitter, 14.01.2020

7. Nachtrag zur Satzung der Pflegekasse ab 01.01.1996 (beschlossen am 07.03.1996, genehmigt am 19.06.1996)

Der Verwaltungsrat der Pflegekasse BKK Salzgitter hat am 11.12.2019 den 7. Nachtrag zur Satzung der Pflegekasse beschlossen.

Artikel I Änderung der Satzung

§ 10 erhält die folgende Fassung

Die Pflegekasse vermittelt ihren Versicherten private Pflege-Zusatzversicherungen privater Krankenversicherungsunternehmen.

Artikel II Inkrafttreten

Der Nachtrag zur Kassensatzung tritt am Tag nach der Bekanntgabe in Kraft.